
LED トランスエンブレム R　取付け ・ 取扱い説明書

この度は、 お買い上げいただきまして、 まことにありがとうございました。
本書は LED トランスエンブレム R の取扱い、 及び取付け作業について記載してあります。
取付け前には本書を必ずお読みいただき、 正しい取付けを行って下さい。
本説明書に記載されている分解方法、 イラスト ( 画像 )、 及び作業方法はあくまでも一例です。
車両ごとに脱着方法、 取付け方法が異なりますのでお取付けの際はお車の整備要領書等をご確認の上
車両に適した手順で作業を行って下さい。

NISSAN　R35　GT-R

１．車両の電源取得方法（IGまたはスモールランプ等）に連動して点灯／消灯します。
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推奨準備工具/部品

取付け準備作業

安全に関する表示

適用車種および適用年式

この説明書の中で使用されている記号は、次のようになっています。

　　　　　、　　　　　　　、　　 　　　　、　　　　　　　　　のところは、とくにしっかりお読み下さい。

《車種名》   NISSAN　R35　GT-R

取扱い方法

︕ 警告 注意︕ アドバイス注　記

この用品のために守っていただきたいこと、または知っておくと便利な内容です。

取付け・取扱い方法を誤った、または守らなかった場合、物的損害につながるおそ
れがある内容です。

取付け・取扱い方法を誤った、または守らなかった場合、傷害につながるおそれが
ある内容です。

取付け・取扱い方法を誤った、または守らなかった場合、死亡または重大な傷害に
つながるおそれがある内容です。︕ 警告

︕ 警告

注意︕

注意︕

アドバイス

注　記

《年式》   　 全年式

１．取付け作業は、安全な場所に車を駐車させ、パーキングブレーキを確実に操作して下さい。

・糸やテグス

・電動ドリル（ドリル径8Φ）
・検電テスター

・車両部品の取り外しに必要な一般的な工具一式

・コルゲートチューブ
・クワガタ端子　※必要に応じて

・パーツクリーナー等の脱脂材
※その他、作業者のスキルや作業環境に合わせて適宜用意して下さい。

５．オーディオ等の設定をメモしておくと、後の調整がスムーズに行えます。
４．構成部品及び部品数量が取付け説明書通りになっているか、また不良部品の混在等はないかを確認して下さい。
３．取付け作業の前に、必ずバッテリーの（－）側コードを外して下さい。また（－）側コードは（＋）側コードと接触しないようにして下さい。
２．取付け作業は、必ずエンジンを停止して行って下さい。

本製品はドレスアップを目的として製造された LED製品です。

日本国内において発光色レッドは保安基準適合外となります、 くれぐれも公道での使用はお控え下さい。

取付に際しては十分な技術のある整備工場などに依頼してください。
誤った取付を行うと車両、 あるいは製品の破損につながる恐れがあります。
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※部品が全てあるか
　確認して下さい。

構成部品

結束バンド　ｘ5

接続コネクタ　ｘ1本体　ｘ1

ﾌﾞﾁﾙｼｰﾄ　×2

参考完成図全体像

右図を参照し、テスター等で
12ボルト以上の電圧が
供給されている配線を確認してから、
結線作業を行ってください。

配線は車輛にあわせて適度な長さに切って取付けを行ってください。
余った配線を束ねたり(結束バンド等)、発熱する場所に固定すると、配線の断線や溶解など様々な不具合の原因になります。

お取付前に

配線処理に関して注意

ｴﾌﾟﾄｼｰﾗｰ　ｘ1

中間ハーネス　ｘ1

製品保証書

保証書　×1

※下記全体像は参考までにスモールランプ連動にした状態です。
年式、型式によってスモールランプ、アースの取り出し位置が異なることがあります。
詳細は整備要領書を参考に作業を行ってください。

穴あけ型紙　×1

ｴﾚｸﾄﾛﾀｯﾌﾟ　×2
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参考取付け手順

①車両部品の取外し

車両の整備書・説明書等に従いエンブレムベースごと取外します。
この際に、グリルに過度な負荷がかかると破損や変形の恐れがありますので十分注意して行って下さい。

②Rエンブレムの取り外し・穴あけ加工

下記画像を参考に8Φのドリルで通線用の穴あけを行ってください。

③エンブレムベースの復元
ハーネスをグリルに通しながらエンブレムベースを車両に取付けてください。
グリル内に通したハーネスに必要に応じてコルゲートチューブを取付けした後、付属のコネクターを取付けてください。
コネクターに記載されている1番に赤線、2番に黒線を接続してください。

IG電源、またはスモールランプ電源等、車両への接続先の確認を行ってください。
中間ハーネスの赤線をプラス側、黒線をマイナス側に接続します。
※必要に応じてキット同梱のエレクトロタップを使用してください。エレクトロタップを使用した場合、付属のブチルシートを隙間なく
巻き付け、最後に絶縁テープ等を巻き付けてください。
※ボディーアースに接続する場合はクワ型端子等を使用してください。
※必要に応じてコルゲートチューブ等でハーネスを保護してください。

灯体ハーネスのコネクターと中間ハーネスのコネクターを接続し、点灯確認を行ってください。
コネクター接続部分に付属のエプトシーラーを隙間なく巻き付けてください。
必要に応じて、コルゲートチューブ等でハーネスを保護し、結束バンド等で車両に固定してください。

取付完了後、取り外した部品を元通りに復元作業を行ってください。

④電源への接続

⑤灯体ハーネスとの接続及び配策

①糸、 テグス等で両面テープをキリながら R エンブレムを取り外します。
　残った両面テープを綺麗に剥がします。
②型紙を切り抜き、 エンブレムベースに貼り付け、Φ8 の穴を開けます。

③R マーク部分の表面をパーツクリーナー等で十分脱脂作業を行ってください。

④製品裏面の両面テープの離型紙を剥がし、 ハーネスを穴に通しながら
　エンブレムベースに貼り付けてください。
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